
Erdélyben jártak a pásztorvölgyi-s diákok 

Idén tavasszal egy négy napos kiránduláson vettek részt a az Egri Pásztorvölgyi Általános 

Iskola és gimnázium diákjai március 28-31-e között a Határtalanul Program jóvoltából 

Előkészítő, érzékenyítő foglalkozás, valamint nagyszabású adománygyűjtés előzte meg a 

tényleges utazást. 

 

Egy szép tavaszi napon Egerből elindult a  7.a és b osztály és meg sem álltunk a Király-hágóig, 

Erdély kapujáig. A kalotaszegi Körösfő utunk következő állomása, ahol megnéztük a 4 

fiatornyos, zsindelytetős, festett fakazettás mennyezetű, belső falfreskókkal és kalotaszegi 

szőttes díszítésekkel is büszkélkedő református templomot.  



 

 

2. nap: Székelyudvarhely - Déva -Szováta - Parajd - Korond 



A két osztállyal a nap nagy részét a Sóvidéken töltöttük és a só különleges előfordulási 

formáival ismerkedtünk meg. 

 Ám reggel első utunk a dévai Szent Ferenc Alapítvány gyermekotthonához vezetett, ahol 

átadtuk az adományainkat és megtekintettük a lakóotthont. Meghallgattuk, hogyan telnek az 

árva gyerekek mindennapjai és milyen kilátásaik vannak a jövőre nézve. 

 

 

 Parajdon a sóbányát kerestük fel. 80-100 méter mélységbe ereszkedtünk le egy nagy só tömbbe, 

ahol templom, múzeum, játszótér található.  



 

Majd a különleges sós Medve-tó körül tettünk sétát, ahol láttunk különféle só alakzatokat és só 

kitüremkedéseket is. Korondra utaztunk, ahol vannak még, akik hagyományőrzők módjára 

dolgoznak. Látogatást tettünk egy nagy múltú fazekas családnál, ahol megismerjük a korondi 

fazekasság minden csínját-bínját.  

 

Meglátogattunk egy hagyományos módon dolgozó sóvágó műhelyt is, ahol megismerhettük a 

parajdi só felhasználásának módjait. Székelyudvarhely, a székely főváros szép főterén és 

környékén sétáltunk napunk zárásaként. 



 Láttuk a Vasszékelyt, Orbán Balázs síremlékét, a turul madaras milleniumi emlékművet és a Nemzeti 

szoborparkot. Lett egy kis szabadidőnk is, hogy átérezzük, milyen is otthonunktól több száz kilométerre 

úgy érezni magunkat, mintha egy másik Magyarországon lennénk. 

 

 

3. nap: Szejkefürdő - Farkaslaka - Hargita 

A hetedikesek Szejkefürdőn Orbán Balázs sírjához látogattak, melyhez székelykapuk során át 

gyalogoltunk fel a hegyoldalba. Orbán Balázs bejárta székelyföldet. Eljutott minden 

településre, várromhoz, természeti ritkasághoz. Szorgalmasan jegyzetelt, fényképezett. 

Munkája eredményeként 1868–1873 között hat kötetben kiadta fő művét A Székelyföld 

leírását, mely azóta is egyedülálló alkotás Székelyföldről történelmi, régészeti, természetrajzi s 

népismereti szempontból. Megkóstolhattuk a híres szejkei borvizet is. Ugyanitt megtekintettük 

a Mini Erdély Parkot, Erdély legújabb csodás látványosságát, ahol szó szerint bejárhattuk 

Erdélyt! A látogatás egy szép sétát jelentett a szejkefürdői hegyoldalban, az Erdély térképét 

megformázó területen, ahol a valós pontokon láthattuk a legfőbb nevezetességek élethű 

reprodukcióit. 



 

 Farkaslakán Tamási Áron 2 cserfa között lévő, Szervátiusz Jenő által faragott gránittömbbel 

jelzett sírjánál, a legnagyobb székely népi íróra, míg Tamási Áron sírja mellett, a Trianon 

emlékművénél, a trianoni szerződés aláírására emlékeztünk. 

 Kürtős kalácsot sütöttünk egy falusi portán, majd traktor vontatta, fedett kocsikon jutottunk fel 

a Szentegyházáról a Madarasi-Hargitára. A traktorokról leszállva kb. másfél óra (oda-vissza) 

gyaloglás várt ránk a hegy tetejére, ahonnan belátni egész Székelyföldet. A székelyek szent 

hegyét, a Hargita tetejét kopjafák, magyar nemzeti szalagok, a zarándokok által ácsolt keresztek 

százai díszítik, megható feliratokkal, áldásokkal, Csaba királyfi segítségéért esedező 

fohászokkal, a szülőföld szeretetének megható vallomásaival. 



 

4. nap: Fehéregyháza - Segesvár 

A 7.b osztállyal Fehéregyházán a Haller Louise grófnő által 1897-ben alapított kis fehéregyházi 

Petőfi-múzeumnál emlékeztünk nagy költőnkre, érzékletes helyi előadás és tárlatvezetés 

mellett. Városnézés a várhegyen, Segesvár várfalakkal és bástyákkal körül ölelt történelmi 

központjában, amely 1999 óta világörökségi oltalom alatt állt. Az óratornyot sem hagytuk ki 

természetesen, amely a város jelképe és egyik legismertebb műemlék. A város központjában 

napjainkig fennmaradtak a középkori szász építészet műemlékei 

 

Megtekintettük Petőfi Sándor szobrát a Szent József római katolikus templom és a csizmadia 

bástyák közötti kis parkban. Ismerkedtünk az erdélyi szászok világával. Hazautaztunk, sok 

szép élménnyel a tarsolyunkban. 


